

CAGLIERO 11

Газета Салезианских миссионерских аниматоров



Мобилен ли ты, как Св. Калликст Караварио?

Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий!

Человеческая мобильность-знак этого времени. Многие переезжают по социальным, экономическим, политическим мотивам. В начале января я посетил Куоргне, под Турином, место рождения нашего святого-миссионера о. Калликста Караварио. Его письма к матери в наших руках (www.sdb.org). Он прожил очень короткую жизнь, всего 27 лет. Он жил мобильно по ряду причин. Калликст всегда был готов к миссии как юноша. Он проездил тысячи километров [Пьемонт-Шанхай-Гонконг-Гуанчжоу - Дили в Восточном Тиморе-Шиу Чоу (викариат, доверенный Салезианцам)].



Он выучил много разных языков (английский, кантонский и шанхайский диалекты китайского, португальский) за несколько месяцев - и все для миссий! Но в его письмах не встретишь ни единой жалобы на выпавшие трудности! Я призываю Вас молиться нашим святым мученикам епископу Луиджи Версилья и отцу Калликсту Караварио, чтобы Салезианцы обрели такую же мобильность для миссий. Говоря конкретно: сейчас утверждено всего 9 кандидатов для участия в 142 миссионерской экспедиции 25 сентября 2011. Наша готовность быть мобильными определяется тем, насколько мы укоренились в вере во Христа!

Václav Clement

О. Вацлав Клемент, SDB
Советник по делам миссий

«Da Mihi Animas» до пролития крови



Папа Бенедикт XVI указывает нам на то, что “наш мир по-прежнему отмечен насилием, особенно, в отношении свидетелей Христа” (26 декабря 2010). Действительно, 1 епископ, 15 священников, 1 брат (Луис Энрике Пинеда SDB), 1 сестра, 2 семинариста и 3 приходских работника убиты в 2010 году. Эти братья и сёстры посвятили свои жизни тишине и смирению ежедневной работы, «для того, чтобы свидетельствовать о своей вере, в убеждении, что каждый человек нуждается в Иисусе Христе, который победил грех и смерть и примирил человечество с Богом» (*Redemptoris Missio*, 11). **24 марта**, годовщина гибели архиепископа Оскара Ромеро - **день поста и молитвы о миссионерах и пастырских работниках, убитых в 2010 году**. Давайте вспомним их конкретными действиями, способными повысить осведомлённость молодёжи и общества.

В 1983 по поводу беатификации Салезианских первомучеников О. Виганьо написал письмо, в котором он подчеркнул, что аскетизм имеет свой собственный смысл в самопожертвовании и безкровном участии в Страстях Христовых. В духе Дона Боско этот путь подчёркивается светом нашего *da mihi animas* на каждом миллиметре этого пути до его крайних проявлений: мученичества во имя любви и самопожертвования во благо других.

О. Виганьо указал, что это то самое апостольское милосердие во благо других людей, которое привело к страданиям и пролитию крови обоих мучеников: их убили, потому что они были активными Христианами и, особенно, потому, что они защищали человеческое достоинство и честь трёх китайских девушек. Именно это характеризует Салезианский дух, что епископ Версилья и отец Караварио проявили способность страдать до пролития крови. Известно, что епископ Версилья имел предвидение исполнения Салезианских миссионерских призваний в соответствии с пророческими снами, когда он сказал О. Санте Гарелли, “Вы принесли мне чашу, которую видел наш основатель, её надо наполнить кровью!”» (*Мученичество и страдания в апостольском духе Дона Боско, ACS 308*).



Мой ответ на любовь Господа

После месяца курсов интенсивной подготовки миссионеров в Риме, меня направили в миссию в Бразилию, в Салезианский инспекторат Рейфе. Ориентационные курсы для новых миссионеров дали мне заряд для моей внутренней жизни и лучше меня подготовили перед лицом разных ситуаций, составляющих миссионерскую жизнь.

Воодушевлённый миссионерским рвением и усердием, я скоро познакомился с братьями, работающими в инспекторате. Поэтому мне показалось это лёгким быть среди собратьев и молодёжи, иногда права не имея возможности сказать ни слова из-за языкового барьера.

Португальский язык стал для меня настоящим испытанием, потому что я приехал в Бразилию, не умея сформулировать даже предложения на португальском, тогда как все вокруг меня говорили на португальском и немного я мог хотя бы понимать. Я чувствовал себя с ними, как новорождённый.

Эта ситуация сделала меня уязвимым с точки зрения религиозного и миссионерского призвания. Именно в этот момент я понял важность напоминать себе с твёрдостью и верой главную мотивацию моей религиозной и миссионерской жизни. На этом этапе начальной интеграции меня сопровождал настоятель нашего сообщества, а также Салезианец, бывший миссионером в Индии. Он очень помог мне.

Моё религиозное и миссионерское призвание для меня - "ответ на бесконечную любовь, которой Господь наполняет меня". Это - выражение благодарности, страсти полной самоотдачи, по словам Апостола Павла: "горе мне, если не проповедую Евангелие!" (1Кор 9, 16 - переведено по тексту письма - прим.перев.).

Бог, кто один может ведать сердца, знает причины, по которым наш разум иногда не постигает. Бог сказал Аврааму: «И сказал Господь Аврааму: пойдй из земли твоей, возьми семью твою [и иди] в землю, которую Я укажу тебе» (Быт 12,1); это очень вдохновляет меня. И сейчас я готов с моими Салезианскими братьями продолжить труд Дона Боско на ниве образования и подготовки призваний и открывать таким образом более яркие и безопасные перспективы для молодых жителей севера Бразилии.

Бр Максимилиан Кольбе
Конголезец, миссионер в Бразилии

Африканцы, вы - миссионеры всему миру!

Церковь в Африке призвана не только свидетельствовать о Христе на своём континенте... пророческую фразу Павла VI, "Вы - африканцы - миссионеры для самих себя" надо понимать - "миссионеры для всего мира". Призыв адресован ко всем поместным церквям Африки - вести миссионерскую работу вне границ их собственных епархий

(Иоанн Павел II, Ecclesia in Africa, 128, 129)



МИССИОНЕРЫ ДЛЯ ЮГА СРЕДНЕЙ АЗИИ

Страна-инспекторат	Знание языков	Особенности места и требования, предъявляемые к миссионерам
Турция, Иран MOR	Турецкий, персидский	Исламское окружение, много религий, свидетельство жизни, большая необходимость омоложения
Марокко - FRA	Французский арабский	Исламское окружение, образовательная работа, свидетельство жизни и служения, прямая евангелизация запрещена (R22)
Тунис- IRL	Французский арабский	Исламское окружение, образовательная работа, свидетельство жизни и служения, прямая евангелизация запрещена (R22)



Африканский регион

За молодых христиан Африки, чтобы они могли подготовиться к таинству брака, особенно в Салезианском вице-инспекторате ZMB: Замбия - Малави - Зимбабве и Намибия.

Синод Африки подчёркивает: "как институт, брак имеет Божественную природу. Это - святылице жизни, ядро общества и Церкви. Это - подходящее место для учёбы и упражнения в культуре прощения, мира, примирения и гармонии" (Предложение 51). Действительно, помимо Салезианских религиозных призваний, Африке срочно необходимо укрепление семьи и брака в рамках пастырской заботы о призваниях путём укрепления подготовки молодёжи к таинству брака. Среди территорий с максимальной распространённостью ВИЧ-инфекции есть некоторые территории вице-инспектората ZMB (Замбия-Малави-Зимбабве-Намибия).



Присылайте пожелания и предложения на cagliero11@gmail.com